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Procès verbal de séance du comité directeur du 18 juin 2020 
 
 
Présents : Hervé BIENVENU, Catherine CAYAUX, Bastien COURBE, Bernadette GEGU, Alain LEGAY, Francis 
MAGRON, Jean-François MENOU, Samuel VIVIEN 
Excusés : Tiphaine GILLET, Pierre EBELIN 
 
Apres un comité virtuel en avril, les membres du comité sont heureux de se revoir en vrai dans un jardin de Méré avec 
comme invité le gel hydro alcoolique. 

 
 

 Piscine : La piscine de Montfort rouvrira le 22 juin pour le public. Pour les clubs, il faudra attendre la rentrée 
mi septembre. Il faut demander aux adhérents de rendre les cartes de piscine par courrier ou dans les boites 
aux lettres de Francis ou Hervé. 
 

 Sortie Apnée de Juillet : La sortie est maintenue avec une réorientation des objectifs. Les passages de niveau 
s’avérant compliqués. 
 

 Préinscriptions : Afin de limiter le nombre de nageurs par ligne d’eau, il est décidé de limiter le nombre 
d’adhérents de la saison prochaine à 50 (chiffre global quelque soit l'activité).  

 
Les adhérents 2019-2020 devront se préinscrire avant le 14 juillet impérartivement, en fournissant un bulletin 
d’inscription dument renseigné et signé et un cheque (ou un virement). Le certificat médical sera à fournir à la 
reprise. Ceux qui ont demandé un avoir pour les 50€ pourront les déduire directement.  
Les inscrits actuels (saison 2019/20 pourront se préinscrire sans limitation de nombre : ce ne serait pas 
souhaitable de refuser un adhérent actuel, de plus sans critère particulier. 

 
Si on atteint 50 préinscriptions, cela signifie qu’il n’y aura pas de nouvelles formations et que les initiateurs 
seront donc disponibles pour une formation N4. 
Dans ce cas, se pose aussi la question de la participation aux forums de rentrée. Il serait nécessaire de 
participer mais en prenant uniquement sur liste d'attente en attendant les inscriptions définitives. 
 
Alain prépare le nouveau bulletin pour la préinscription : 
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 Le tarif d'adhésion 2020/21 reste inchangé. 
 Pour la préinscription on supposera que les tarifs fédéraux restent identiques. 

Hervé prépare le mail d'envoi pour les pré-inscriptions. 
 

 Nage avec palmes : Les séances du dimanche matin continuent.  
Avec les chutes de mousses restant des appuis club et des appuis personnels déjà fabriqués, des appuis seront 
proposés aux nageurs habituels, au prix de 60€, et à la condition qu’ils participent à leur fabrication. 

 
 Etangs de Hollande : Ils n’ouvriront probablement pas cet été. Le taux de cyanobactéries est déjà en forte 

hausse. 
 

 Matériel : Il est décidé d’acheter : 
- 4 octopus et 1 ou 2 stab en petite taille 
- un assortiment de petites palmes d’entraînement pour l’apnée 

 
 Sortie de rentrée :  
La semaine en Egypte va être reprogrammée en octobre ou novembre et proposée à nouveau à tous.  
Un week-end à Roussay sera programmé fin septembre/début octobre 
Une sortie à la base Beaumont, qui est ouverte, selon les créneaux restant disponibles et surtout selon la 
disponibilité des encadrants. 

 
 Fête du club : Les consignes sanitaires ne permettent pas d’organiser une fête du club cette année ; une « fête 

de rentrée » sera envisagée en septembre, si les consignes sanitaires le permettent. 
 
 

 Trésorerie : la moitié des adhérents n ‘a pas répondu au courriel sur le remboursement de 50 € ; après une 
relance, à l’occasion des préinscriptions, la somme sera conservée par le club.  
environ 1/3 de ceux qui ont répondu ont choisi le don, 1/3 l’avoir et 1/3 le remboursement. La situation 
financière est correcte.  

 
 
Hervé BIENVENU     Alain LEGAY 
Président      Secrétaire   
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